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6a. TRATOVE POMERY ROZHODUJICi O TRATOVE RYCHLOSTI
Zacatek trati: Studenec (km 35,804)
Konec trati: Kfizanov (km 61,623)
Plati pro usek: Studenec - Kfizanov
Plati pro kolej: 1.. tratovou (Studenec - KriZanov)
Plati pro jizdu obéma
sméry

Zabrzdna vzdalenost v Useku Do
Studenec Velké Mezifici 400
Velké Mezifici K¥izanov 700
Nejvétsi povolena délka vlaku -
Normativ délky N (vlaky nakladni dopravy) 261 m
Normativ délky O (vlaky dalkové dopravy) 48 m
Normativ délky O (vlaky zastavkové) 48 m

Jednotlivé useky traté Nejvyssi tratova rychlost v Useku [km/h]

Studenec Velké Mezifici 60
Velké Meazifici KFizanov 70

Jako rozhodny spdd pro jizdu PMD v daném Useku se urci vyssi hodnota sklonu bez ohledu na smér jizdy

(tabulky potfebné brzdici vahy jsou umistény na Portéle provozovani drahy).

N Rychlostniky Rychlostniky s
ﬁ Pozndmky Umisténi Poznamky %
= R 3 N N 3 R X
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11
(40) | (40) Studenec
35,964| 40 (40)
(50) 50 |0,160
(60) 60 |0,481
0,491| 45 | (45) N, pfej
pFej (35) | 35 [0,840
1,060| 60L | (60)
(60) | 60 L |1,082
1,398| 50 (50) prej
piej (30) | 30 3,029
§ 3,200 60L | (60) g
= (60) | 60L |3,212 «
3,383 30 (30) piej
pFej (20) | 20 (3,652
3,822| 60L | (60)
(60) | 60L (3,834
4,060 40 (40) prej
4,480| 60L | (60)
4,697| 35 (35) piej
7,699 60 (60)
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N Rychlostniky Rychlostniky e
ﬂ Poznamky Umisténi Poznamky to
=) 3 N N 3 R £
1 2 4 5 6 7 8 9 10 11
BudiSov u
Trebice
v bez z, pFej (40) | 40 |7,699
8,070 40 | (40) v bez z
(60) | 60 L |8,441
10,468| 60L | (60)
10,646 30 | (30) piej
piej (50) | 50 |10,750 _
S 11,590| 60L | (60) 3
(60) | 60 L [11,600
11,783 40 | (40) piej
n (50) | 50 |12,072
13,646 50 (50) n
Rudikov
v bezz (40) 40 (13,646
13,873 40 (40) v bezz
n (50) | 50 |[13,873
14,717| 50L | (50)
14,980( 45 (45) prej
IS piej (20) | 20 16,744 x
= (50) | 50L [16,845 -
18,277 50 (50) n
prej (15) 15 [18,410
(60) | 60 L [18,486
Oslavice nz
vbezz (40) 40 20,068 60 (60)
2 (60) 60 20,130 40 (40) vbezz >
~ K
= 23,385| 60L | (60) -
Velké Mezirici
v bezz (50) 50 |[24,110
(70) 70 24,236 50 (50) vbezz _
2 33,255| 70 | (70) S
33,306| 40 (40)
(40) | 40 (61,073
(50) 50 |61,382
Kfizanov (50) | (50)




